

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES SETOR DE LICITAÇÃO

Av. Alberto Torres, 334 - Campos dos Goytacazes/RJ - 28.035-582

Telefone: (22) 2101-6350

licitacao@camaracampos.rj.gov.br



ANEXO II - MINUTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2024 VINCULADA AO PREGÃOPRESENCIAL SRP N° 028/2023

Ao dia trinta e um do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, inscrita no CNPJ n° 30.407977/0001-99, com sede na Av Alberto Torres, n° 334 – Campos dos Goytacazes, RJ - Centro – Campos dos Goytacazes, RJ, institui Ata de Registro de Preços (ARP), nos termos do art. 15 de Lei Federal nº 8.666/93; da Lei 10.520/02; Decreto Legislativo nº 699, de 27/06/12 e as demais normas legais aplicáveis, decorrente da licitação na modalidade de Pregão Presencial para Registro de Preços nº 028/2023, para aquisição de material de escritório para estoque do almoxarifado, atendendo as demandas futuras da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes e Escola do Legislativo, pelo Sistema de Registro de Preços, com Registro de Ata com validade de 12 (doze) meses a fim de atender a CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES.

Processo n° 299/2023, a qual se constitui em documento vinculativo e obrigacional às partes, obedecendo às condições descritas no edital correspondente e seus Anexos, conforme segue:

O(s) preço(s), a(s) quantidade(s) e as especificações do(s) material(ais) registrados nesta
 Ata, encontram-se indicados abaixo:

Empr	esa: HMX EM	PREENDIN	IENTOS LTDA	
CNPJ	: 47.353441/0	001-30	Telefone: 992062966	
Ender	eço:Rua Ma	rques de	Herval, 99 loja 06- Campos dos Goytacazes	
Conta	ito:			
Item	Quantidade		Descrição do Material	Valor
02	150	un	Apontador com deposito cores sortidas	R\$0,63
09	300	un	Caneta marca texto ponta poliéster cor amarela.	R\$1,10
10	300	un	Caneta marca texto ponta poliéster cor laranja.	R\$1,10
17	10	cx	Envelope saco kraft branco 75gr 240x340 – caixa 100 unidades.	R\$52,50
18	10	cx	Envelope saco kraft ouro 75gr 240x340 – caixa 100 unidades.	R\$51,00
34	500	pct	Pilha Alcalina AA, pacote com 1 par, de longa duração.	R\$2,75
37	100	DCt	Etiqueta Adesiva Branca, multiuso, retangular, Tamanho da etiqueta (MM): 101,6 x 50,8, folha com 10 etiquetas. Pacote com 10.	R\$8,90
44	100	un	Etiqueta Dk-2205 P/ Impressoras de Etiquetas Brother 62mm X 30.48m – rolo com 30m.	R\$39,00

1.1 No anexo I do instrumento convocatório são apresentados os quantitativos estimados, os



ESTADO DO RIO DE JANEIRO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES SETOR DE LICITAÇÃO

Av. Alberto Torres, 334 - Campos dos Goytacazes/RJ - 28.035-582

Telefone: (22) 2101-6350

licitacao@camaracampos.rj.gov.br



quais serão adquiridos de acordo com a necessidade e conveniência da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, mediante a convocação para a assinatura do contrato.

- 1.2 As quantidades que vierem a ser adquiridas serão definidas no respectivocontrato.
- 1.3 O fornecimento, deverá ser feito conforme solicitação da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES.
- 1.4 As responsabilidades e obrigações da Contratada deverão obedecer ao dispostono Edital e seus Anexos.
- 1.5 O pagamento será conforme disposto no item 6 do edital, estando ciente que na ocasião será verificada a situação da empresa quanto à regularidade perante o Sistema de Seguridade Social (INSS) e com o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS).
- 1.6 A existência de preços registrados não obriga a Administração a contratar, sendo facultada a realização de licitação específica para a aquisição pretendida, assegurado ao detentor do registro à preferência de fornecimento em igualdade de condições.
- 1.7 A presente Ata tem prazo de vigência de 12 (doze) meses, a contar da data de sua publicação.
- A(s) empresa **HMX EMPREENDIMENTOS LTDA**, detentora do registro assume o compromisso de fornecer o objeto, na forma e quantidade máxima especificada no edital, durante o prazo de validade da Ata do Sistema de Registro de Preços.

Fica eleito o foro da Comarca de Campos dos Goytacazes, para dirimir osconflitos que possam ocorrer no presente compromisso.

E, por estarem justas e acertadas, firmam as partes o presenteinstrumento em 2 (duas) vias de igual teor, forma e data.

	Campos dos Goytacazes, 31 de janeiro	de	2024.
_	CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES		
	HMX EMPREENDIMENTOS LTDA		
Γestemunhas:			



ESTADO DO RIO DE JANEIRO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES SETOR DE LICITAÇÃO Av. Alberto Torres, 334 - Campos dos Goytacazes/RJ - 28.035-582 Telefone: (22) 2101-6350 licitacao@camaracampos.rj.gov.br





ESTADO DO RIO DE JANEIRO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES SETOR DE LICITAÇÃO Av. Alberto Torres, 334 - Campos dos Goytacazes/RJ - 28.035-582 Telefone: (22) 2101-6350 licitacao@camaracampos.rj.gov.br

